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Besluitenlijst raadsvergadering van 18 april 2023, aanvang 19.30 uur, Koetshuis Breukelen. 
 
Aanwezig 
Voorzitter Ap Reinders 
Griffier  Bianca Espeldoorn-Bloemendal 
Raadsadviseur Brent Wijshijer 
 
De leden 
Lokaal Liberaal Ron Druppers, Ronald van Liempdt, Jos van Nieuwenhoven, 

Onno Tijdgat, Frank Venus en Bas Verwaaijen 
VVD Mishael van Luipen, Rick Nederend, Bas van Schaik, 

Babet de Vries en Jeffrey van Vrouwerf 
D66     Peter van Dam, Lisanne Peelen, Mark Tasche en Rens Ulijn 
GroenLinks Mariët Brandts, Marja van Gaalen en Albert Gemke 
Streekbelangen    Chris Portengen, Jan Sligtenhorst en Marieke Vis-Versloot 
CDA Sarah van Lindenberg-Hess, Pim van Rossum-Rengelink en 

Marlous Scherpenzeel 
PvdA Lukas Burgering 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 
Samen Stichtse Vecht Riëtte Habes 
SP Tineke de Vries 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
BVNL     Wim Ubaghs 
 
Wethouders 
Lokaal Liberaal Frank van Liempdt 
VVD Arjan Wisseborn 
D66 Dick Polman 
Streekbelangen Karin van Vliet 
 
Tevens aanwezig 
Loco-gemeentesecretaris Dennis Boekhout 
 
Afwezig 
Lokaal Liberaal    Suzanne Kox-Meijer 
PvdA     Sophia Jeddaoui 
 
 
 
1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Hij deelt mee dat de leden 
Jeddaoui en Kox-Meijer afwezig zijn. 
 

2. Vaststellen van de agenda. 
D66 trekt motie 15.1 - Inzake vergoeden wijzigen geslachtsregistratie - in, naar aanleiding van 
een toezegging van wethouder Van Vliet in de commissievergadering. De fractie stelt dat er in 
de raad geen meerderheid is voor de ambitieuze doelen. Ook geeft de fractie aan in afwachting 
te blijven van verandering in het landelijk beleid. Hiermee komt agendapunt 15. te vervallen. 
 
VVD stelt voor agendapunt 14. als hamerstuk te behandelen. De raad stemt hier niet mee in. 
 
De agenda is gewijzigd vastgesteld. 



Pagina 2 van 4 
 

 

3. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering 7 maart 2023  
De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Vragenhalfuur voor de leden van de raad 

Er zijn geen vragen ingediend. 
 
5. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen verzoeken ingediend voor een andere afhandeling. Ongewijzigd vastgesteld. 
 
6. Benoeming en beëdiging commissielid BVNL 

Bij acclamatie is de heer F. Algra benoemd tot commissielid voor BVNL.  
Vervolgens legt de heer F. Algra in handen van de voorzitter de belofte af om benoemd te 
worden. 
 
De vergadering wordt geschorst tot 19.47 uur. 
 

Hamerstukken 
 

7. Regioplan U16 beschermd wonen  
Unaniem conform vastgesteld. 
 

8. Vaststellen Bestemmingsplan Schepersweg Breukelen  
Stemverklaring: 
BVNL geeft aan geacht te worden tegen geheimhouding te stemmen maar stemt in met het    
voorstel. 
Lokaal Liberaal benadrukt de goede samenwerking met de woningbouwstichting en stemt in met 
het voorstel. 
 
De raad is een gewijzigd besluit voorgelegd in verband met het wijzigen van de Gemeentewet 
per 1 april 2023. De raad is in het gewijzigde besluit gevraagd acht te nemen van de door het 
college op grond van de Gemeentewet opgelegde geheimhouding (oud: artikel 25, lid 3; nieuw: 
hoofdstuk Va) op de anterieure overeenkomst en financiële bijlage. 
Unaniem conform vastgesteld. 
 

9. Afgeven verklaring van geen bedenkingen Het Kwadrant 1 Maarssen  
 Stemverklaring: 
 GroenLinks kan zich vinden in het plan en stemt in met het voorstel. 
 
Unaniem conform vastgesteld. 
 

10. Vaststellen jaarrekening 2021 en meerjarenbegroting 2023-2026 RHCVV 
 Unaniem conform vastgesteld. 
 

11. Verantwoording fractievergoedingen 2022 
Unaniem conform vastgesteld. 
 

12. Verordening op de vertrouwenscommissie benoeming, klankbordgesprekken, 
herbenoeming burgemeester 
Unaniem conform vastgesteld. 
 

13. Wijzigen Verordening Werkgeverscommissie 
Unaniem conform vastgesteld. 
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Bespreekstukken 
 
14. Parkeerplaatsen Buitenplaats Beek en Hoff Loenen  

Wethouder Wisseborn geeft in reactie op vragen over uitvoering door lokale ondernemers aan  
dat het college kies voor het uitzetten van meervoudig aanbesteden bij minimaal twee lokale  
ondernemers. De wethouder stelt dat dit conform regelgeving is. 
In reactie op vragen over klimaatadaptieve maatregelen geeft de wethouder aan hiermee  
rekening te houden binnen de gestelde kaders. Ook geeft de wethouder aan dat aandacht voor  
klinkers en circulariteit wordt meegenomen in het verdere ontwerp. 
In reactie op vragen over invalideparkeerplaatsen geeft de wethouder aan dat hij kijkt naar de  
realisatie van twee invalideparkeerplaatsen. Het doel is volgens de wethouder het realiseren van  
openbare parkeerplaatsen. 

 
Stemming: 
Parkeerplaatsen Buitenplaats Beek en Hoff Loenen  
Het raadsbesluit Parkeerplaatsen Buitenplaats Beek en Hoff Loenen is vastgesteld met 
algemene stemmen. 

 
15. Motie vreemd aan de agenda - D66 e.a. inzake vergoeden wijzigen geslachtsregistratie  

Conform gewijzigde vaststelling van de agenda is motie 15.1 - Inzake vergoeden wijzigen 
geslachtsregistratie – ingetrokken en daarmee agendapunt 15. van de agenda afgevoerd. 
 

16. Motie vreemd aan de agenda – SP e.a. inzake Vreelandse brug  
SP dient, mede namens GroenLinks en PvdA motie 16.1 – inzake Vreelandse brug in, met als 
dictum: 

       Draagt het College op: 
1. in gesprek te gaan en te blijven met de huidige brugeigenaar en op constructieve wijze 

samen te werken om tot een blijvend veilige, duurzame en onderhoudsarme 
oplossingsrichting te komen; 

2. de raad voor aanvang van het zomerreces te informeren over de voortgang; 
 
Wethouder Van Liempdt geeft in reactie op vragen over het eigendom van de 
brug aan dat brug eigendom van ontwikkelaar is en deze niet is overgenomen 
aangezien de brug niet was gebouwd volgens de geldende normen. Hij geeft aan 
dat de raad hier uitgebreid over is geïnformeerd en dat het in de motie qua 
naamgeving om de brug bij de Bergseweg moet gaan. 
De wethouder stelt dat de motie het college oproept iets te doen wat al gedaan wordt.  
Daarbij geeft hij aan dat de raad uitgebreid geïnformeerd is middels een RIB. 
Het college ontraadt motie 16.1. 
 
Tweede termijn: 
ChristenUnie-SGP stelt dat de brug overgenomen had kunnen worden door de gemeente, maar  
dat er bewust werd gekozen door het college om dit niet te doen.  
PvdA stelt dat motie een zet in de rug van de wethouder. 

Stemming: 
Motie 16.1 – inzake Vreelandse brug 
Stemverklaring: 
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D66 sluit zich aan bij de argumentatie van CDA en stemt tegen de motie. 
Lokaal Liberaal stelt dat het dictum van de motie klopt, maar dat de motie overbodig is en stemt  
tegen de motie. 
ChristenUnie-SGP stemt voor de motie. 

De motie is verworpen met 7 stemmen vóór en 24 stemmen tegen. (SP, GroenLinks, PvdA en 
ChristenUnie-SGP vóór. Overige fracties tegen.) 

 
 
 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.56. 

 
 
 
30 mei 2023 
 
 
Griffier Voorzitter 
 
B. Espeldoorn-Bloemendal drs. A.J.H.T.H. Reinders 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BW 
19-4-2023 
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